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   Consiliul  Internațional Militar pentru  Sport (IMSC) sau Conseil International du Sport 
Militară (CISM), a luat  fiinta  in anul 1948, si  este una dintre cele mai mari  organizații
multidisciplinare din lume. 

  

                                       

  

     Consiliul International Militar pentru Sport   a fost fondat  la 18 februarie 1948 de  Belgia,
Danemarca,  Franța, Luxemburg și Țările de Jos, aceste  tari    fiind  primii cinci membri, în 
prezent, acesta este al doilea cel mai mare organism sportiv din lume,  după CIO, și
organizează diverse evenimente sportive, inclusiv militare Jocurile Mondiale și Cupa Mondială
militar pentru forțele armate din 133 de țări membre.

      

  
Soldații, care poate s-au întâlnit în prealabil pe câmpul de luptă, întâlni acum în prietenie pe
terenul de joc de sport. Acest  lucru este în conformitate cu filozofia și idealurile care au fost 
stabilite în declarația de misiune CISM în anul 1998, semnat de toate  țările membre.

Președintele  ales al CISM este colonelul Hamad Kalkaba Malboum (Camerun), iar 
Secretariatul General se află la Bruxelles, Belgia, sub conducerea  secretarului general,
colonelul Morisod (Elveția).
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Numeroase activități la nivel mondial, continental și regional să aibă loc pe parcursul 300 de zile
pe an. Cei doi piloni ai CISM, care funcționează ca bază pentru aceste evenimente sunt
sportului și solidaritatea. CISM a devenit un actor care nu mai poate fi ignorat de comunitatea
sportive internaționale. Acesta joacă un rol important în formarea sportivilor de elita. Un 
adevarat pionier la nivel internațional solidaritate sport, CISM a  implementat proiecte
organizate în colaborare cu IOC (Comitetul Olimpic  Internațional) și organizații cum ar fi
Organizația Națiunilor Unite și  Comunitatea Europeană. Ne-am  dezvoltat o relație de lucru
strânsă cu federațiile naționale și  internaționale și cu toate autoritățile sportive internaționale.
CISM  organizeaza anual peste douăzeci militare Campionatele Mondiale pentru  diferite
sporturi în care toate națiunile membre pot lua parte. Ei  organizează, de asemenea, competiții
continentale și regionale și la  fiecare patru ani, Jocurile Mondiale Militare au avut loc. Acesta
este un eveniment Multisports, care este organizat de către CISM, în colaborare cu țările
membre CISM. De prima Jocurile Mondiale Militare au avut loc în 1995 la Roma. 93  de natiuni
au concurat în 17 evenimente sportive diferite, pentru a  sărbători 50 de ani de la sfârșitul al
2-lea Război Mondial. Patru  ani mai târziu, aproximativ 7000 de participanți din 82 de țări au 
întâlnit la Zagreb, Croația să contribuie la marele succes al doilea  Jocurile Mondiale Militare. A
3-a ediție a avut loc în Catania, Italia de la al 4-lea la 11 decembrie 2003. Participanții din 84 de
națiuni diferite concurat în 18 de sport. Al 4-lea CISM militare Jocurile Mondiale au avut loc în
Hyderabad, India, de la 14 octombrie pana in 21, 2007. Un  număr record de 101 de țări
participante sărbătorit pacea lumii și a  arătat spirit remarcabil de prietenie și solidaritate care
unește toate  țările membre CISM. Ultima ediție a avut loc în iulie 2011 în Rio de Janeiro,
Brazilia.
Sport  militară internațională nu mai poate urmări campioni militare  nenumărate, care sunt, de
asemenea, renumit pentru faptele lor în cadrul  concursurilor civile. Paul  Tergat, Kenteris,
Thanou, Alexei Nemov, Valentina Vezzali, Mark  Huizinga, Pavel Kolobkov, Renata Mauer,
Pyrros Dimas și Fabrozio Mori  sunt doar câteva dintre sportivii militari care în mod regulat 
evenimente sportive de top internaționale.
CISM  se străduiește să organizeze simpozioane internaționale cel puțin în  fiecare an pentru a
studia diverse aspecte ale educației fizice și  sportului în cadrul forțelor armate. Ultimul 
simpozion despre "Cum să sublinieze importanța sportului în cadrul  forțelor armate la nivel
național și internațional", a avut loc la  Sofia, Bulgaria, de la 24 la 25 septembrie 2008.
În 2005, CISM organizat "Sport și pace", seminar care a avut loc la Mantova, Italia.
Reprezentanții  de la mai mult de 22 de țări, organizații internaționale, CIO, ONU,  UNICEF,
asociații sportive, națiunile membre CISM și organizațiile care  se ocupă direct cu pace,
sănătate, sport și educație au participat la  seminar.

Toți  participanții au fost de acord că sportul a devenit un instrument  important pentru a ajuta la
reconstruirea societăților în situații  post-conflict

În  octombrie 2007, în al 4-lea Jocurile Mondiale Militare din India, CISM  organizat în
parteneriat cu CIO, Olympic Association indian și Comitetul  de Organizare a Jocurilor
Mondiale, un forum internațional privind  sportul pentru Pace, cu tema: "Sport, un instrument
fundamental concret pentru a promova pacea ". Prin  prelegeri, autoritățile au prezentat diferite
experiențe și așteptările  cu privire la utilizarea sportului ca un instrument pentru a educa și  de
a ajuta procesul de reconstrucție în situații post-conflict lor.
Solidaritatea este unul dintre cei doi piloni pe care orientează activitățile CISM lui. Solidaritate
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olimpic este, de fapt bazat pe modelul CISM dezvoltat câteva decenii în urmă. Programul de
solidaritate CISM are multe parti. Proiectele  variază de la organizarea de clinici tehnice în țările
mai puțin  privilegiate și sportivi de transport pentru campionate, de transport  maritim
echipamente sportive pentru regiunile defavorizate. Întreprindere cel mai recent este începutul
unei dezvoltări centru regional de sport în Kenya.  
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